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¢, = —3n? + 7. Kakoe U3 yKasaHHBIX YUCEJI ABJIAETCA Uje-
HOM 3TOMH IIOCJIE0BATEIBHOCTI?
1) 8 2) 6 3) 4 4)9

7. B KxakoM .ciiyuyae nmpeoOpasoBaHHE BBITTOJHEHO pa-
BUJIBHO?

1) (@ + b)(—a — b) = a® — b2
2) (a — 2b)2 = a? + 2ab + 4b2

&( a+§)=ia2+ah+w

4)2a(-§-b—-a)=ab—'a2-

8. Ykaxxure cucreMy HEepaBEHCTB, MHOXKECTBO pemeHHn
ROTOpOI/I n300pakeHo Ha PHCYHKE.

-1 3
x+1>20 o+ 12>20,
U{s;x>o .${3—x<0
x+1<0, x+1<0,
2){3—x<0 4)_+3—-x>0

Modynv «I'eomempusn»

9. HaiiguTe BeJaWYMHBI VIVIOB [apaJjejorpaMMa
ABCD, ecau 6uccekrpuca yria A obpasyet co croponoi BC
yroJ, paBHEIN 35°.

B C
35°

OTBer:





[image: image2.png]- 10. Touxku A .u B pgenAar oK-
DYKHOCTH HA ABe IYTH, IJIUHEL
KOTOPBIX OTHOcATcA Kak 9 : 11,
Havgure BeIUUYUHY HEHTPAJIbHO-
ro yrja, onupamoumierocs Ha
MEHbBIIYIO U3 AVT.

OTBeT: .

11. Hafinute nmomazns 3a-
IITPUXOBAHHOUW YACTHU KPyra, ec-
JU PpaguyChl MEHBIINX OKPYXK-
HOCTeH paBHBI 1 cM.

OrBer: .

12. B Tpeyroanauxe ABC
yronx C — mupsmoin, AC = 60,

cos LA= 12 . HaiinuTe AB.

OTBeT: .

A
60

13. Yramure B oTBETe HOMePa BEPHBIX VTBEPKICHUIH.

1) B mo6om pombe quaronaiu PaBHEL.

2) B n1100om pom0Oe nquarosaiyu neprueHIuKyJIsipHbL.
3) B m000M DpAMOYIoJibHUKE AUATOHAJM PaBHEBI.
4) B n11060M OpAMOYTOJbHUKE TUATOHANY IIePIeHIUKY-

JISIPHBEI.

5) B mro6oii Tpamenuy JuaroHajau PaBHEL.
6) B m10001 Tpamenuy AUArOHAJNY NEePIEHAUKVIAPHDI.

Orser:

*

Modyne «Peanvnas mamemamurxa»

14. B Tabaurne npuBefeHbl pe3yabTaThHl ABYX IIOaydu-
HaJIbHBIX 3a0eroB Ha auctannuio 60 M. B dunannraOoM 3a0e-
re 6 yuacTauxoB. U3 ramgoro noayduHaia B GUHAT BBIXO-
JAT ABa CIOPTCMEHA, MOKA3aBINWX IEPBBIM U BTOPOH pe-
3yJaAbTaThl. K HUM [00aBJLIOT elme ABYX CIOPTCMEHOB,
IIOKA3aBOINX JIy4Iliee BpeMA CPefH BCeX OCTAJbHBIX YUACT-

HUKOB IIOJY(PUHAJIOB.




